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t in s 0 1 2 3 4

1*: Strecke  s(↑) 0 20 80

2**: Strecke   
s(↓) 0 5 20 45

Höhe in m
= s(↑) - s(↓) 0 15 0

Aufgabe 4: Ball nach oben schießen
Ein Ball bewegt sich mit einer Anfangsgeschwindigkeit von v0 = 20 m/s 
nach oben. Die Bewegung des Balls lässt sich mit Hilfe des 
Unabhängigkeitsprinzips als eine Überlagerung von zwei Bewegungen 
beschreiben: eine Bewegung 1* mit konstanter Geschwindigkeit nach 
oben s(↑) und eine Bewegung 2** mit konstanter Beschleunigung nach 
unten s(↓).
a) Ergänzen Sie in der Tabelle die fehlenden Werte:

b) Zeichnen Sie das Zeit-Höhe-Diagramm für diesen Wurf: h(t).
c) Zeichnen Sie zu dem Wurf das
Zeit-Geschwindigkeits-Diagramm: v(t).

Übung 11-4:


